

女诈骗犯潜逃11年 短视频露马脚

落网后坦言“被抓才是解脱”



10月24日凌晨，锦州公安不远千里，在黑龙江省哈尔滨市抓获一名潜逃了11年的网上逃犯陈某某。

陈某某，女，48岁，吉林省通化市人。据警方介绍，早在2010年，陈某某伙同他人冒充“神医”在锦州进行诈骗后出逃，被锦州凌河公安分局确定为网上逃犯。

11年来，陈某某一直以“陈雅楠”自称，四处躲藏，还与一男子生下一儿一女，生活举步维艰。在这期间，其父亲去世，也没敢回家乡看一眼。

11年来，锦州警方曾多次前往陈某某户籍所在地吉林省通化市对其父母及亲属做其投案自首工作，均无功而返。

此次被警方抓获，陈某某坦言，结束了逃亡之路，“反而是种解脱。”



陈某某逃亡11年终落网。

警方供图

短视频中女子与11年前女诈骗犯十分相似

2021年10月，锦州警方在“清网行动”中不断缉捕在逃的各类犯罪嫌疑人。锦州凌河公安分局网安大队开启对本地历年逃犯的线索梳理及调查工作。

10月22日，网安民警在信息梳理中发现一名“陈雅楠”的女子在某视频APP发布的一段视频，与11年前网上逃犯陈某某长相极其相似，很可能为同一人。研判分析，该人可能藏匿在黑龙江省哈尔滨市双城区。

锦州警方立即抽调网安、刑侦两部门精干警力组成抓捕小组，前往黑龙江省哈尔滨市开展抓捕工作。

当街喊出姓名 她束手就擒承认真实身份

驱车1000余公里，抓捕小组10月23日出发，在当天下午5时抵达犯罪嫌疑人陈某某可

能藏匿的某小区。

因该小区进行电力改造，全天停电维护，侦查员选择蹲守等待时机。

晚10时，恢复供电后，抓捕小组发现陈某某藏匿的房间已经拉起窗帘，不具备抓捕条件，抓捕小组决定继续蹲守。

第二天一早8时30分，侦查员发现陈某某驾车驶离该小区，于是立即驾车尾随。

待该车辆停靠在一宠物店门口时，抓捕小组立即下车将其控制，并大喊一声：“陈某某！”

该人惊愕了好几秒，知道公安机关已经找上了门，心理防线瞬间崩溃，承认自己就是网上逃犯陈某某。

经现场突审，陈某某对2010年伙同他人，在锦州冒充“神医”诈骗的违法犯罪事实供认不讳。抓捕小组立即将陈某某押解回锦州。

女子落网坦言：逃亡11年 被抓才是解脱

在押解返回的途中，陈某某坦陈，2010

年，她知道同案犯陈某某被抓获，自己被立为网上逃犯，遂一直以“陈雅楠”自称，四处躲藏。

在这期间，父亲去世，她也没敢回家乡看一眼。

这些年陈某某一直与一男子生活在一起，并生育了一对儿女。深居简出以做零售为生，生活举步维艰，也不敢和左邻右舍走动，连儿女都不知道自己的真实名字。

当街头突然出现陌生人喊其真名时，她就知道，自己的好日子到头了。陈某某得知此案的同案犯都已刑满释放后懊悔不已，她坦言，“东躲西藏的日子很难过，被抓到反而是种解脱”。

她对民警说：“负案在逃其实并不是解脱，相反心理包袱会越来越重。假如当初不选择逃跑，或许现在的我早已改过自新，重新融入社会了。”

目前，犯罪嫌疑人陈某某已被依法采取刑事强制措施，案件正在进一步办理之中。

辽沈晚报记者 吕洋

儿子坠入化粪池 父亲营救双双身亡



救援人员在现场开展救援。

10月28日晚，湖南永州一男童在人行道外绿化带玩耍时不慎掉入化粪池，其父跳进去营救，不幸双双溺亡，引发关注。

10月30日，湖南永州市委宣传部在其官方微信“永州发布”通报称，冷水滩区委、区政府成立了专门的事故调查组对此事进行调查，事故查清后将对事故责任单位和人员启动问责程序。

通报称，2021年10月28日19时许，叶某灵带两个儿子在进贤路一馆吃晚饭。饭后，叶某灵带着两个儿子去面馆对面人行道外的绿化带玩耍，其小儿子叶某豪不慎坠入靠内边2米左右的一化粪池，叶某灵见状急忙跳进化粪池营救。

接到市民报警，冷水滩区委、区政府第一时间组织区公安分局、应急管理局、消防救援大队和街道工作人员赶赴现场开展救援。22时45分，叶某灵父子被救出并被送至市中心医院抢救，23时30分，医生宣告两人抢救无效死亡。

事故发生后，市委主要领导高度重视，迅速作出批示。冷水滩区委、区政府立即成立了专门的事故调查组，现事故原因正在进一步调查中，事故查清后将对事故责任单位和人员启动问责程序，相关调查和处理结果将及时向社会公布。市安委办已在全市部署开展市政工程施工安全专项整治工作，全面排查各类安全隐患。

据《南方都市报》

版权所有 违者必究

总值班:杨军 零售 专供报
一版编辑:吴天奇



6 935970 566666

8辆单车电瓶被盗 小偷竟是另一企业员工



共享单车企业凌晨报警，8辆共享电动车电瓶被盗。

民警展开调查，抓获2名嫌疑人，其中一人竟然是另一家共享单车企业员工。

10月30日，记者从警方获悉，两名犯罪嫌疑人已经被警方依法采取刑事强制措施。据嫌疑人称，偷电瓶是为了改装自用。改装失败后，两人将偷来的电瓶丢弃。

9月7日凌晨1时许，沈阳市公安局和平分局接到某共享单车运营公司员工报警，称停放在和平区长白地区的8辆共享电动自行车的电瓶被盗，价值8000余元。

接到报警后，和平分局立即组织精干警力成立专案组，全力开展案件侦破工作。

通过对案发现场周边监控视频进行梳理排



嫌疑人偷电动自行车电瓶被抓。

警方供图

查，专案组民警发现，案发时有两名男子通过撬压方式将停放在和平区马总兵北街和长白一街两处停放点的共享电动自行车电瓶锁破坏，盗走车内电瓶。

根据犯罪嫌疑人的体貌特征，专案组民警很快确定其中一名男子的身份为另一家共享单车运营公司28岁的工作人员杨某某。

9月16日晚7时许，专案组民警根据掌握的线索在浑南区临波路附近将犯罪嫌疑人杨某某抓获。

根据杨某某的交代，民警于9月17日下午2时许在浑南区某小区附近将另一名27岁犯罪嫌疑人男子张某某抓获。

在确凿证据面前，杨某某、张某某如实供述了在和平区盗窃共享电动自行车电瓶的犯罪事实。

经查，两名犯罪嫌疑人为将共享电动自行车电瓶改装后私用而实施盗窃行为。在改装失败后，二人将所盗窃的电瓶丢弃。

目前，犯罪嫌疑人杨某某、张某某因涉嫌盗窃犯罪已经被警方依法予以刑事强制措施，案件正在进一步办理中。

辽沈晚报记者 吕洋



辽/沈/晚/报/好/物/优/选